



Олимпийские кольца украсят города России

3.10.2013

Оргкомитет «Сочи 2014» определил города, в которых будут установлены архитектурные формы в виде больших Олимпийских колец.

Оргкомитет «Сочи-2014» определил города, в которых будут установлены архитектурные формы в виде больших Олимпийских колец. С октября 2013 г. по январь 2014 г. олимпийские символы установят по маршруту следования Эстафеты Олимпийского огня «Сочи-2014» в Калуге, Рязани, Нарьян-Маре, Перми, Кирове, Воронеже, Астрахани, Грозном и Сочи. Установленные кольца будут украшать российские города до окончания Олимпийских зимних игр 2014 года.